



Официальный сайт

Центральное межрегиональное  
следственное управление на транспорте  
Следственного комитета Российской Федерации

---

## **В Екатеринбурге возбуждено уголовное дело в отношении мужчины, применившего насилие в отношении сотрудника полиции на железнодорожном вокзале**



Центральным межрегиональным следственным управлением на транспорте Следственного комитета Российской Федерации возбуждено уголовное дело в отношении 37-летнего пассажира поезда по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 318 УК РФ, - применение насилия в отношении представителя власти.

По версии следствия, утром 26 августа 2023 года подозреваемый, находясь в состоянии алкогольного опьянения в Центральном досмотровом павильоне железнодорожного вокзала ст. Екатеринбург-Пассажирский, нарушил правила безопасного нахождения на транспортном объекте и умышленно применил насилие в отношении сотрудника транспортной полиции, находящегося при исполнении.

Указанное преступление было незамедлительно пресечено.



Официальный сайт

Центральное межрегиональное  
следственное управление на транспорте  
Следственного комитета Российской Федерации

---

Ведется следствие, проводится сбор доказательной базы, решается вопрос об избрании подозреваемому меры пресечения.

13 Сентября 2023

Адрес страницы: <https://psut.sledcom.ru/news/item/1824150>